

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI**  
**DARS d.d.**

**DODATEK št. 3**

**k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila**

**za**

**Poslovni najem vozil z nizkimi emisijami**

**Januar 2024**

**V skladu s točkama 10. in 11. Poglavlja 1 razpisne dokumentacije s tem dodatkom odgovarjamo na vprašanja potencialnih ponudnikov.**

**Vprašanje št. 10:**

Spoštovani,

1. Ali je za naročnika sprejemljivo, da v Sklopu 8 ponudi vozilo samo z belo ambientalno osvetlitvijo?

Lep pozdrav,

**Odgovor št. 10:**

Ne. Naročnik v tem delu ne bo spreminjal tehničnih specifikacij.

**Vprašanje št. 11:**

Spoštovani,

v razmislek oz. razjasnitev vašega odg. št. 4 vezano na podizvajalce v primeru servisne mreže vas prosimo za dodatni odgovor.

Predmet storitve je poslovni najem vozil v skladu s tehnično dokumentacijo. V ceno mesečnega najema zajemamo vse specifikacije, ki jih navajate pod določen sklop. Znotraj tega je tudi storitev servisa, katerega se izvede pri naših pogodbenih serviserjih. Prosimo za odgovor, da razmišljamo pravilno, da te storitve, ki je del celotnega namena ne prijavljamo kot "podizvajalec".

Hvala za odgovor.

**Odgovor št. 11:** Ponudnik sam določi morebitno sodelovanje drugih gospodarskih subjektov pri oddaji ponudbe.

**Vprašanje št. 12:**

Spoštovani, vljudno prosim za razmislek glede trajanja najema vezano na tretji in četrti sklop.

Po mnenju davčnih svetovalcev je doba uporabnosti predmeta 8 let v primeru operativnega najema in ne sme trajati pretežni del (v praksi 75% uporabnosti predmeta), kar znaša 6 let oziroma 72 mesecev.

Ali je naročnik v zvezi s tem pripravljen spremeniti maksimalno dobo najema pri tretjem in četrtem sklopu na 72 mesecev?

Hvala in lep pozdrav.

**Odgovor št. 12:**

Ne. Naročnik v tem delu ne bo spreminjal tehničnih specifikacij.